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Svaki zadatak mora imati zaokruženo slovo ispred jednog od ponuđenih odgovora. Tačan
odgovor, uz postupak izrade zadatka, nosi 4 poena a netačan 0 poena.

1. Za rješenja navedene jednadžbe vrijedi  24
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12

592
2

2

<
++
++−

xx
xx

a) ( ) ( )+∞∪⎟
⎠
⎞

⎜
⎝
⎛ −−∪−∞−∈ ,5

2
1,11,x b) ( ) ⎟

⎠
⎞

⎜
⎝
⎛ −−∪−∞−∈

2
1,11,x

c) ( )+∞∪⎟
⎠
⎞

⎜
⎝
⎛ −∞−∈ ,5

2
1,x d) [ ]+∞∪⎥⎦

⎤
⎢⎣
⎡ −∞−∈ ,5

2
1,x

3. Za koje vrijednosti x nije definisan razlomak 
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4. Ako je uređeni par (x,y) rješenje navedenog sistema jednačina tada vrijedi
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a) 2=⋅ yx b) 0=⋅ yx
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=⋅ yx d) 3−=⋅ yx



5. Skratiti razlomak 22
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6. Rješenje eksponencijalne jednačine 3231 3322 −−−− −=− xxxx  je

a) 3=x b) 4=x
c) 3−=x d) 2=x

7. Za rješenja navedene logaritamske jednačine vrijedi
( ) 15log2log 2 =− xx   

a) 1021 =⋅ xx b) 2
21 10=⋅ xx

c) 3
21 10=⋅ xx d) 4

21 10=⋅ xx

8. Prvi član geometrijskog niza je 2, a zbir drugogo i trećeg člana je 12. Količnik tog niza je

a) 2=q b) 3−=q
c) iq 3= d) 3=q

9. Zadani su kompleksni brojevi iz 431 −=  i iz 542 += . Izračunati 21 zz ⋅ .

a) izz +=⋅ 3221 b) izz =⋅ 21

c) izz −=⋅ 821 d) izz −=⋅ 3221

10. Nacrtati grafik i odrediti tjeme parabole ( )21−−= xy

a) T(1,0) b) T(0,1)
c) T(-1,1) d) T(1, -1)
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1) b
2) c
3) a
4) c
5) a
6) c
7) b

8) nema odgovora
9) a
10) a
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Svaki zadatak mora imati zaokruženo slovo ispred jednog od ponuđenih odgovora. Tačan
odgovor, uz postupak izrade zadatka, nosi 4 poena a netačan 0 poena.

1. Rješenja navedene jednadžbe su 
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a) 10=x b) 1,1 21 =−= xx
c) 1,0 21 −== xx d) 0=x

2. Riješiti nejednadžbu 0
23
23

2

2

>
++
+−

xx
xx

a) ( ) ( ) ( )+∞∪−∪−∞−∈ ,21,12,x b) ( ) [ ] ( )+∞∪−∪−∞−∈ ,21,12,x
c) ( ) ( )+∞∪−∞−∈ ,22,x d) [ ] [ ]+∞∪−∞−∈ ,11,x

3. Za koje vrijednosti x nije definisan razlomak 
1sin
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4. Ako je uređeni par (x,y) rješenje navedenog sistema jednačina tada vrijedi
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a) 1=⋅ yx b) 
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−=⋅ yx
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=⋅ yx d) 2=⋅ yx



5. Skratiti razlomak ⎟
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6. Rješenje eksponencijalne jednačine 1221 77222 −−++ +=++ xxxxx  je
a) 3=x b) 4=x
c) 3−=x d) 2=x

7. Za rješenja navedene logaritamske jednačine vrijedi
( ) ( ) 6log2log1 =+⋅+ xx   

a) 1021 =⋅ xx b) 3
21 10=⋅ xx

c) 3
21 10−=⋅ xx d) 4

21 10=⋅ xx

8. Drugi član geometrijskog niza je 3, a šesti 243. Količnik tog niza je
a) 2=q b) 3−=q
c) iq 3= d) 3=q

9. Zadani su kompleksni brojevi iz 321 +=  i iz 232 −= . Izračunati 21 zz ⋅ .

a) izz 51221 +=⋅ b) izz =⋅ 21

c) izz −=⋅ 821 d) 1221 =⋅ zz

10. Nacrtati grafik i odrediti tjeme parabole ( )23+−= xy

a) T(-3,0) b) T(0,3)
c) T(-3,1) d) T(1, -3)
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1) d
2) a
3) b
4) c
5) b
6) a
7) c
8) d
9) a

10) a 


